



Информационен ден по отворена схема „Създаване на заетост на младежите чрез осигуряване на възможност за стаж“ по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ проведе екипът на Областен информационен център Видин /ОИЦ/ днес. Експертите в ОИЦ посочиха, че по схемата се осигурява директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ, с която се финансира стаж на безработни младежи на възраст до 29 години. Стажът не трябва да е по-дълъг от 6 месеца за нает младеж. От помощта могат да се възползват всички работодатели, без държавните и общински администрации и структурите на съдебната власт. Работодатели, осъществяващи дейности в сферата на селското, горското и рибното стопанство също не са допустими по схемата.

Схема „Създаване на заетост на младежите чрез осигуряване на възможност за стаж“ финансира ежемесечните разходи за възнаграждения за стажуване при работодателя – в размер на минималния осигурителен доход за съответната основна икономическа дейност и квалификационна група професии, както и платения годишен отпуск и социалните осигуровки. Безвъзмездната финансова помощ /БФП/ обхваща и разходи за възнаграждение на наставници по трудово правоотношение, определени от работодателя, които ще отговарят за обучението на работното място на стажуващите. Продължителността на схемата е до 30.09.2013 г., размерът на БФП е 35 000 000 лв.

ОИЦ ще популяризира възможностите на схема „Създаване на заетост на младежите чрез осигуряване на възможност за стаж“ в предстоящите седмици и сред представители на неправителствения сектор и бизнеса. Според данни от Бюрото по труда във Видин, към месец април 2012 г. са регистрирани 622 безработни младежи на възраст до 29 години.

ОИЦ Видин е част от мрежата от 27 областни информационни центъра за Кохезионната политика на Европейския съюз в България и предоставя информационни, комуникационни, логистични и експертни услуги. Центърът е изграден по проект № 0068-ОВН-3.3 Областен информационен център – Видин, финансиран по договор за безвъзмездна финансова помощ № BG161PO002-3.3.02-00014-C0001 от Оперативна програма „Техническа помощ“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие.

Цветомир Ценков

## Създаване на заетост на младежи чрез осигуряване на възможност за стаж

Написано от ivailo

Четвъртък, 14 Юни 2012 14:01

---

{loadposition user28}